



## Styrelsemöte 4 via zoom 2024-06-13

**Närvarande:** Annika Eriksson, Nina Rudebrand, Therese Rudebrand & Patric Eriksson.

**Anmäld frånvaro:** Andrea Ljunghager, Linda Olofsson & Clara Widlund.

### §49 Mötet öppnas

Nina öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

### §50 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns enhälligt med tillägg under ingående skrivelser.

### §51 Val av sekreterare

Annika Eriksson väljs.

### §52 Val av en justerare jämte ordförande

Patric Eriksson väljs.

### §53 Föregående mötesprotokoll

Protokoll 3 från 2/5 som läggs till handlingarna utan tillägg.

### §54 Ordförande

Nina har varit i kontakt med Helen Sjöholm angående tavla till domaren.

Helen har även fixat Royal Canin som sponsorer till oss.

Nina har även fått förslag på föreläsare om färggenetik och andra saker som kan vara bra att veta kring brassen.

### §55 AU Beslut/Per capsulam

Inga AU beslut/per capsulam.

### §56 Rapporter

#### a) Kassör/Medlemsansvarig

TR meddelar medlemsantal samt saldo på banken.

Vi kommer ta hjälp av SKK att uppdatera klubbens sida via Mitt SKK.

#### b) Sekreterare

##### *Ingående skrivelser:*

MatchShow 13 augusti – ÖsTek. Planen är att få ihop ett lag. TR fixar annons som vi kan sprida i våra sociala medier.

Nya presentationer av hundraserna på våra sajter – SKK. Vi ser över detta i höst.

Ifrågasättande mejl från medlem som vill ha information kring rasspecial.

##### *Utgående skrivelser:*

Svar till medlem kring rasspecialen från tävlingsmejlen.



c) **Tävlingar**

Brasse-specialen:

Planering inför Rasspecialen fortgår. Vi har ett utställningsmöte 27 juni kl. 19:30 via zoom.

Rosettsponsorer.

**Beslut om att komplettera upp med nya HP-rosetter samt byta ut knappen på de gamla rosetterna till nästa år.**

d) **Aktiviteter**

f) **BrasseBladet/Nyhetsbrev**

Från och med nr 3 så har vi en ny person som gör layouten.

Manusstopp 2024

1 augusti

1 december

g) **Terrierposten 2024**

Manusstopp

1 augusti – Specialen, rasmonter,

1 november

**§57 RAS**

Arbetet fortgår.

**§58 Domarkonferensen 2024 – TB presenteras**

NR har försökt fått tag i kontaktpersonen utan framgång angående domarkompendiet som skulle vara klart till 31/5. Vi inväntar svar så vi kan stämma av inför höstens domarkonferens.

Vi kommer vara behjälpliga till STBKs kontaktpersonen för domarkompendiet vid behov.

**§59 Sociala medier**

Vi fortsätter arbeta aktivt i våra sociala kanaler.

**§60 Bordlagda frågor**

Inga bordlagda frågor.

**§61 Beslut**

**\*Beslut om att komplettera upp med nya HP-rosetter samt byta ut knappen på de gamla rosetterna till nästa år.**

**§62 Övriga frågor.**

Inga övriga frågor.

**§63 Nästa möte**

Utställningsmöte 27 juni kl. 19.00 via zoom.

Nästa möte: förslag på möte kommer i styrelsegruppen.

**Klubb inom SKK** Svenska Terrier Brasileiroklubben  
**Mötesforum** Styrelsemöte via zoom  
**Organisationsnummer** 802471–3417



**§64 Avslutande av möte**

Ordförande NR tackar för ett bra möte!

Ordförande Nina Rudebrand

---

Sekreterare Annika Eriksson

---

Justerare Patric Eriksson

---